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PROCES VERBAL DE L’ASSEMBLEE GéNéRALE DEPARTEMENTALE 

Des DDEN de la HAUTE SAÔNE 

 Date de la réunion : 12 Novembre 2022 à 9h00 

 Date d’envoi de la convocation : 10 octobre 2022 

 Lieu de l’assemblée : Salle des fêtes à Ronchamp 

Présents : M. Le Maire de Ronchamp, Mme l’adjointe aux affaires scolaire, Mr 

Le Président de l’AMOPA, Mr et Mme Planson ,représentants de l’UD 25, 

Mmes et Mrs les DDEN. Mme Millerand ,IEN de la circo de Lure nous a 

rejoints à 10h30 

Personnes excusées : MrKrattinger, Président du CD 70, représenté par Mr 

Cornu, conseiller départemental du canton de Lure 1 

Mr Destable , IA -DASEN  

Mme Raison , présidente de l’UD DDEN de Côte d’Or 

Mme Orion , présidente de l’OCCE 70 

Collègues DDEN : Mr Mauffrey, Mme Richard, Mme Bille, Mme Clément  

 

Déroulement de l’AG 

 Assemblée générale statutaire 

    -rapports moral et d’activités 

    -rapport financier et vote de la cotisation annuelle 

 Travaux en ateliers : 

- L’argent à l’école 

- Le harcèlement scolaire 

 Restitution des ateliers 

      -synthèse et débat 

 



Parole de M.Vetter  François , président  CDAFAL , Association familiale laïque 

-rôles : -écoute des familles - défense de l’école  -défense de la santé publique  

L’association recherche des bénévoles. 

Parole de Mr Le Maire de Ronchamp :  

-excuses de Mr Krattinger   - chapelle de Corbusier monument classé à l’Unesco  

-rénovation de la mine et musée, aujourd’hui 2 écoles dans la commune ( autrefois 

9 écoles) 

Parole de Mr Garret Laurent , président DDEN : 

-remerciements au maire pour le très bon accueil  

-remerciements à Mr Bardey pour toute cette organisation de l’AG 

DDEN mis à l’Honneur : 

-Mr Fleury Marcel, DDEN de 1968 à 2021 

-Mme Thiébaut Paulette, DDEN de 1999 à 2021 

 -Mme Lionnet Irène , DDEN secteur de GY  

Remerciements à Mme Bolognesi ancienne DDEN de Ronchamp décédée 

 

PARTIE STATUTAIRE  

Rapport Moral 

Nous DDEN, souhaitons réaffirmer notre action de bénévolat au service des 

élèves. Nous devons veiller à ce que l’école fasse partager les valeurs de la 

République et nous devons nous impliquer dans les grands principes éducatifs que 

sont la citoyenneté, la laïcité, la gratuité de l’école.  

Nous devons aussi nous faire connaître, et au premier CE des écoles, chaque 

DDEN aura droit à un moment de parole pour se présenter, nous avons donné une 

affiche à chaque directeur d’école, affiche qui résume les points forts de nos 

actions et donne les coordonnées du DDEN de l’école . 

Nous devons aussi nous intéresser aux problématiques qui impactent l’école 

d’aujourd’hui : harcèlement, argent à l’école. C’est pourquoi, nous avons mis en 

place à cette AG, deux ateliers de travail sur ces thèmes.  



Suite aux échanges sur ces problématiques, les questions seront reprises en 

bureau et déboucheront sur des fiches à l’usage des DDEN. (Pour l’argent à 

l’école , ce qui est légal ou pas ?. Pour le harcèlement, quel protocole à mettre en 

place ? 

Sur ce point, l’intervention de Mme Millerand a été très intéressante. Elle nous a 

développé le protocole de l’Education Nationale (Phare) concernant la prévention 

du harcèlement. Mme Millerand nous le fera parvenir. Merci pour sa 

collaboration. 

Rapport financier 2021 : 

79 adhérents et 65 abonnements (1838€) 

Reversement de 1400€ à la fédération nationale  

Conseil départemental 1000€ (écoles fleuries) 

Vote de la cotisation : -25€ avec abonnement « revue le délégué » 

                                    -15€ sans abonnement  

Baisse de fonds propres due à la baisse de nos adhérents. L’aide du Conseil 

Départemental 70 est indispensable. 

Condition de survie de notre association : recrutement de nouveaux DDEN 

Rencontres avec IEN  

Nous devons continuer notre collaboration avec les IEN, dans cette logique le 

président sollicitera une rencontre avec les IEN nouvellement nommés. Une 

entrevue avec M. Philippe Destable IA-DASEN est programmée le 21 novembre. 

Rappel 

 Site internet qui a l’objet de faire connaître les activités de notre association. 

Encore merci à M.Paoli pour son implication dans ce projet . 

Adresse du site : www.dden70.fr 

 

L’ordre du jour étant épuisé, le président lève la séance à 12H 

Fait à Demangevelle le 21 novembre 2022 

La secrétaire adjointe  

Annie OUDOT 



 


